
 

ATA Nº 01/2017 – Ata de Posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Gurupi para o biênio de 2017/2018, realizada em 1º de janeiro de 2017, no 
Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na sede da Câmara Municipal de 
Gurupi, Estado do Tocantins, localizada na Avenida Goiás, nº 2.280, centro. Às 
20h30min, foi dada a abertura da Sessão Solene de posse da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Gurupi para o biênio de 2017/2018, foi convidado para 
composição do Plenário os senhores Vereadores: André Luiz Caixeta, Antônio 
Valdônio Rodrigues Loiola, Argemira Lustosa Ribeiro, Ataíde Pereira Salgado, 
César Ciel dos Santos, Claudio Marcio Teixeira Lima, Eduardo Malheiro Ribeiro 
Fortes, Ivanilson da Silva Marinho, Jair Souza da Cunha Filho, Jenilson Alves 
de Cirqueira, José Pereira da Silva, Marilis Fernandes Barros Chaves e Wendel 
Antônio Gomides. Ato continuo, o senhor presidente da Mesa, Vereador Jair 
Souza da Cunha Filho convocou a Vereadora Marilis Fernandes Barros 
Chaves, para secretaria os trabalhos. A seguir o Senhor Presidente solicitou o 
vereador Ivanilson Marinho, para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação 
aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente convocou a secretaria ad-doc 
vereadora Marilis Fernandes para fazer a leitura do requerimento da Chapa 
Unidos Por Gurupi, concorrente à Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Gurupi. O Presidente colocou em discussão o requerimento, onde fez uso da 
palavra o vereador Valdônio Rodrigues. Ato continuo, o senhor presidente 
colocou o requerimento em apreciação do plenário, sendo aprovado por 
unanimidade, onde foi dada como eleita a chapa “Unidos Por Gurupi”, por 
aclamação. Em seguida o senhor Presidente procedeu a leitura da composição 
da nova mesa diretora para o biênio de 2017/2018: Presidente: Ver. Antônio 
Valdônio Rodrigues Loiola; Vice-Presidente: Ver. José Pereira da Silva, 1º 
Secretário: Ver. Jenilson Alves de Cirqueira, 2ª Secretária: Verª Marilis 
Fernandes Barros Chaves; 1º Suplente: Ver. Wendel Antônio Gomides e 2º 
2º Suplente, Ver. Eduardo Malheiro Ribeiro Fortes.  O presidente interino 
deu posse ao novo presidente e declarando empossado a Mesa Diretora para o 
biênio de 2017/2018. Em seguida o Presidente inteirinho passou a palavra ao 
Vereador Ivanilson Marinho para fazer a leitura da nova composição das 
Comissões Permanentes da Casa, ficando assim constituídas: Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final; Presidente: Vereador Ivanilson Marinho; 
Relator: Vereador Eduardo Fortes; Membro: Vereador Wendel Gomides; 1º 
Suplente: Vereadora Mirian Lustosa e 2º Suplente: Zezinho da Lafiche. 
Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização; Presidente: Vereador 
Ataíde Leiteiro, Relator: Claudio do Trevo, Membro: Cesar da Farmácia, 1º 
Suplente: Vereadora Mirian Lustosa e 2º Suplente: Zezinho da Lafiche. Ato 
continuo, o Presidente interino passou a direção dos trabalhos ao Presidente 
eleito Vereador Valdônio Rodrigues, que assumiu os trabalhos e passou a 
palavra por ordem de inscrição aos Vereadores: Sargento Jenilson, Ivanilson 
Marinho, André Caixeta, Ataíde Leiteiro, César da Farmácia, Claudio do Trevo, 
Zezinho da Lafiche, Wendel Gomides, Marilis Fernandes, Eduardo Fortes e 
Mirian Lustosa, e o Presidente eleito, que agradeceu a todos pelo apoio, e em 
seguida declarou encerrada a presente sessão solene de posse da Mesa 
Diretora às 21h40min, agradecendo a presença de todos e desejando um 
prospero ano novo a todos os presentes. O teor completo dos pronunciamentos 
encontra-se gravados em CD de nº 1/2017, o qual passa a fazer parte 
integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara 
Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, ao primeiro dia do mês de janeiro de 
dois mil e dezessete. 
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